
Referat af bestyrelsesmøde

12 marts 2023 kl. 19

v/ Snertinge Kro,

Slagelsevej 2, 4460 Snertinge

1. Valg af dirigent og referent

Flemming Engedal blev valgt som dirigent.

Kasper Hintz udpeges som referent.

2. Formandens beretning

Dirigenten giver formanden ordet.

Formanden beretter at der ikke har været alvorlige problemer i det forgangne år.

Der har været to ledningsbrud grundet slidte messingfittings, samt ét brud på Solhøj

rasteplads, som ikke blev opdaget førhen der var gået 10 dage med spild på 600 . Spildet𝑚3

er foregået efter måleren så Kalundborg Kommune betaler.

Der er kommet nyt reglement for hvornår man må lukke for vandet. Medmindre det

vurderes at der er risiko for forurening, skal kommunen kontaktes først.

Kalundborg Forsyning vil nedlægge omtrent 400 brandhaner i kommunen. Faurbo vandværk

har én på Bjergstedvej.

Det kommende år skal målere udtages til kontrol. Det skal den nye bestyrelse tage stilling til.

I forhold til at imødekomme krav ift boringsnære beskyttelsesområder (BNBO) er der indgået

aftale med én lodsejer.

Afslutningsvis berettes om den øgede arbejdbyrde på især små vandværker. Det kræves nu af

kommunen at de enkelte vandværker oplyser om investeringsplaner førhen takstbladet kan

godkendes.

3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse.

Dirigenten giver kasseren ordet.

Vandværket har i 2023, haft et overskud på 13.294,15 dkk, mens der er solgt for ca. 2500 dkk

mindre vand. Dette skyldes primært at vandanalyser var en lav udgift i 2023. I 2024, bliver

denne post dog rekordhøj.

Næste år vil vandværket være 100% afskrevet.

Kasseren gennemgår regnskabet og generalforsamlingen godkender regnskabet.



4. Budget samt takstblad for det kommende år fremlægges til godkendelse

Dirigenten beder kasseren fremlægge budgettet for 2024.

Der budgetteres med et underskud på ca. 30.000 dkk. En stor del af årsagen skal findes i den

rekordhøje udgift til vandanalyser på 41.000 dkk. Bestyrelsen foreslår ikke at ændre på

takstbladet på trods. Dette argumenteres der for gennem vandværkets likvide beholdning

der lyder på 1.069.773,28 dkk.

Generalforsamlingen godkender budget og takstblad.

5. Behandling af indkomne forslag

Dirigenten beder formanden oplyse om indkomne forslag.

Ingen indkomne forslag er modtaget.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen

Erik Buller Larsen og Claus Krogh er på valg og villige til genvalg. Erik Buller Larsen genvælges

som formand og Claus Krogh genvælges som bestyrelsesmedlem.

Morten Møller og Kasper Hintz udtræder af bestyrelsen.

Jacob Drehn og Bjarne Frederiksen stiller begge op begge vælges som nye

bestyrelsesmedlemmer.

Bestyrelsesen konstituerer sig selv, ved førstkommende bestyrelsesmøde.

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen

Flemming Engedal og Peer Drehn genopstiller og begge genvælges som suppleanter til

besytrelsen.

8. Valg af revisorer og revisorsuppleant

Arne Winther og Henrik Larsen genopstiller og begge genvælges.

9. Eventuelt

Flere fremmødte opfordrer bestyrelsen til at udskifte de gamle målere til nye.

Der spørges til tilstanden af vandværkets boringer og hvad der vil ske, såfremt én af de to

boringer falder sammen. Formanden svarer at en ny boring skal ligge inden for 5m af den

gamle boring. Det anslås meget løst at en ny boring koster i omegnen af en halv million.

Vandværkets boringer er fra hhv. 1969 og 1970.

Der er generel stemning for at man foretager et boringseftersyn. Dette tages til efterretning

af bestyrelsen.

Dirigenten hæver generalforsamlingen og formanden takker for godt fremmøde.

Til stede fra bestyrelsen Erik Buller Larsen, Dieter Steffen, Claus Krogh, Morten Møller og Kasper

Hintz (samt Jacob Drehn og Bjarne Frederiksen)

Referent: Kasper Hintz


